Welkom bij zorgboerderij De Hoop
Wij bieden dagbesteding op de boerderij voor kinderen, (jong)volwassenen en ouderen met een beperking.
[bookmark: _GoBack]Wij zijn Janneke en Nelleke Kelder, beiden opgegroeid op boerderij 'De Hoop Geleid Ons'. Tijdens onze studie en door ervaring tijdens ons werk in de zorg, ontdekten we dat landbouw en zorg een ideale combinatie kan zijn. Daarom zijn wij in 2009 een zorgtak gestart op onze boerderij. Hierdoor kunnen mensen met een beperking genieten en zich thuis voelen op 'De Hoop'.
Onze Zorgboerderij is gelegen in Ter Aar, midden in het prachtige Groene Hart van de provincie Zuid Holland. Men kan profiteren van de rust van het platteland. Door onze centrale ligging zijn wij makkelijk te bereiken.

Wij bieden onze deelnemers: 
· Vaste professionele begeleiding.
· Kleinschalige zorg met veel individuele aandacht. Zorg op maat.
· Korte lijnen (geen tussenpersonen).
· Aparte dagen voor kinderen en ouderen/ volwassenen.
· Dagbesteding waarbij we elke dag naar buiten gaan en genieten van de dieren & de natuur.

Wat is er te doen voor de deelnemers:
Wij hebben een boerderij met zoogkoeien, fokschapen en legkippen. Daarnaast hebben we kleinvee zoals: geiten, pony’s, konijnen, cavia`s, poezen en een hond. Voor al deze dieren zorgen we samen met de deelnemers.
Er is een bloementuin, een moestuin en een speciaal gemaakte verhoogde moestuin. Hierdoor kunnen ook mensen in een rolstoel of die moeilijk kunnen bukken, meehelpen & genieten van de groenten in de tuin.
We maken met de deelnemers jam, doen de eieren in doosjes om ze te verkopen, verwerken de producten die uit de tuin komen.
Verder is er een houtwerkplaats waar we vogelhuisjes, bijenhotels en allerlei dingen van steigerhout kunnen maken voor op de boerderij of de verkoop.
De kinderen kunnen spelen op de grote trampoline, in de hooiberg, op het (zand)speelveld. Er is volop ruimte om te skelteren, paard te rijden. Verder kunnen de deelnemers knuffelen met de dieren, vlotvaren, in de hut spelen en lekker struinen over de boerderij. Er is altijd wel wat leuks te verzinnen.
We vinden het belangrijk om gezellig met elkaar te eten en te drinken. In de zomer zoeken we het beste plekje buiten op de boerderij om koffie en thee te drinken. In de winter zorgen we vaak voor iets warms bij de middagmaaltijd, zoals een soepje of vers gekookt eitje. Mag ook gebakken worden natuurlijk.
Onder het kopje nieuws kunt u zien wat wij de afgelopen tijd hebben beleefd. Wij wensen u veel plezier op onze site. Wanneer u geïnteresseerd bent, nodigen wij u van harte uit om, na telefonisch contact, een kijkje te komen nemen op onze zorgboerderij.


Zorgaanbod voor ouderen
 Voor wie:
· Ouderen die in een sociaal isolement dreigen te raken. Zij zitten veel alleen thuis, komen het huis steeds minder uit.
· Ouderen van wie de mantelzorgers wat meer rust nodig hebben. Als de zorg voor de mantelzorger te zwaar wordt, kan de oudere een aantal dagen naar de zorgboerderij komen waardoor de mantelzorger ontlast wordt.
· Ouderen die graag een nuttige dagbesteding  beleven en dicht bij de dieren en de natuur willen zijn. Wij gaan dagelijks lekker naar buiten en zorgen voor het vee.
· Ouderen voor wie het zinvol is een opname in een verzorgingshuis uit te stellen. Denk aan ouderen die altijd gewend zijn geweest om veel buiten bezig te zijn.
Het doel is dat de ouderen de zorgboerderij ervaren als een tweede thuis waar  we gezellig met zijn allen genieten van de oude dag. Doordat er anderhalf uur per dag in de winter tot wel vijf uur per dag in de zomer buiten wordt doorgebracht, wordt het immuunsysteem  verbeterd. Beweging en buiten zijn vertraagt het dementieproces. De verzorging van het vee is elke dag het zelfde. Hierdoor wordt het geheugen getraind, de spieren soepel gehouden en er veel gelachen. De ouderen voelen zich nuttig en jonger. Het gene wat ze nog wèl kunnen wordt aangesproken en gestimuleerd. Deze functies blijven beter behouden en de dag wordt als aangenaam ervaren.  De rustgevende werking van de dieren en de gezelligheid met elkaar maakt het dat mensen de dagbesteding als een gezellige dag uit ervaren en niet als verplichting omdat ze thuis ‘te veel’ zijn. 

(Jong)volwassenen
Voor wie:
· (jong)volwassenen met een lichamelijke, verstandelijke of psycho-sociale beperking.
· (jong)volwassenen die in een sociaal isolement dreigen te geraken.
· (jong)volwassenen die graag een nuttige dagbesteding  beleven en dicht bij de dieren en de natuur willen zijn.
 Hoe ziet een dag op de zorgboerderij eruit ?
Rond half tien verwelkomen we de deelnemers en drinken met z'n allen gezellig een bakje koffie of thee. In de ochtend voeren wij met de deelnemers de dieren en maken we de hokken schoon. De deelnemers mogen helpen, kijken en dieren extra aandacht geven. Ook kunnen de deelnemers mee helpen met het voorbereiden van de lunch. Om één uur lunchen we gezamenlijk. De lunch verzorgen wij en hoeft niet meegenomen te worden. Na de lunch is er de mogelijkheid om even uit te rusten. In de middag doen we een klusje of maken we een wandeling. We houden rekening met de behoeftes van de deelnemers en passen onze activiteiten daaraan aan. Een aantal voorbeelden van een klusje zijn: Het maken van vogelhuisjes, het helpen in de moestuin of het opknappen van het erf. Rond drie uur drinken we nog met z'n alle koffie of thee en bespreken de dag. Waarna het om half vier weer tijd is om naar huis te gaan.


Kinderen
Op onze zorgboerderij bieden wij dagbesteding aan kinderen met een beperking. We ontvangen kinderen op woensdag middag/avond en op zaterdag. Uit ervaring hebben wij gemerkt dat een minimale leeftijd van 8 jaar nodig is om bij ons op de boerderij optimaal en veilig te kunnen spelen en helpen. 
 Voor wie:
· Voor kinderen met een lichamelijke, verstandelijke of psycho-sociale beperking.
· Voor kinderen die stimulans nodig hebben om respectvol samen te werken en samen te spelen met andere kinderen.
· Voor kinderen die graag buiten zijn om energie op te doen en energie kwijt te raken.
Het doel van de zorgboerderij voor de kinderen:
Door de ruimte, vrijheid, de dieren en de buiten lucht het creëren van een optimale omgeving om te leren, te spelen en samen te werken.Vooral kinderen die moeite hebben met het functioneren in grote groepen en zich snel opgesloten voelen hebben veel baat bij de activiteiten op de boerderij. Er is ruimte om je terug te trekken en even te kalmeren bij de dieren op de boerderij zonder dat er altijd mensen om je heen zijn. Dieren werken rust gevend en stress verlagend doordat ze voorspelbaar zijn en warmte en rust uitstralen. De dieren zelf hebben een therapeutische werkingen doordat ze mak, aaibaar en knuffelbaar zijn. De werkzaamheden die de dieren met zich mee brengen en waar de kinderen aan mee helpen leert ze verantwoording te nemen, samen te werken en werkjes af te maken. Doordat er een zichtbaar eindresultaat is zijn de kinderen trots op wat ze gedaan hebben. Ongedwongen en spelenderwijs wordt er gewerkt aan zelfvertrouwen, eigenwaarde en de omgang met andere kinderen. Wij zien graag dat kinderen op de zorgboerderij komen omdat ze zich thuis voelen en de activiteiten zien als een hobby. 
Wat voor activiteiten doen we:
Het belangrijkste zijn de dieren, deze worden gevoerd en verzorgd. We hebben koeien, kippen, schapen, pony's, geiten, konijnen, cavia's, katten en een hond. Daarnaast houden we een moestuin bij. Het jaargetijde speelt op de boerderij een grote rol, in de zomer zijn er andere dingen te doen dan in de winter. In het voorjaar krijgen de schapen lammetjes en gaan de koeien naar buiten. In de winter staan alle dieren binnen en zijn we vaker in de stal te vinden. We hebben voor de kinderen een trampoline, skelters, een groot zandspeelveld en een hooiberg waar hutten in gebouwd kunnen worden. Verder wordt er vaak paard gereden. Van de zomer hebben we een vlot gebouwd waarmee we op de slootjes kunnen varen.
Hoe ziet een dag op de zorgboerderij er uit?
Op woensdag beginnen we met het verzorgen van de dieren. Daarna drinken we limonade of als het koud is warme chocomel. We verzinnen met z'n allen wat we gaan eten en maken een boodschappenlijst. Er helpen een aantal kinderen met boodschappen doen en een aantal met koken. Tussendoor is er tijd om vrij te spelen. Daarna eten we de zelf gemaakte maaltijd. Na het eten voeren we de dieren en als er nog tijd is kunnen de kinderen vrij spelen.
Op zaterdag beginnen we met het voeren en verzorgen van de dieren. Daarna drinken we limonade of als het erg koud is chocomel. Na het drinken is er vaak tijd om vrij te spelen of deel te nemen aan een activiteit. Om èèn uur eten we met z`n allen een broodmaaltijd, soms met een eitje of een knakworst erbij. 's Middags doet iedereen nog een klusje en drinken we limonade. Daarna kunnen de kinderen lekker vrij spelen.
De dagindeling kan anders zijn, dit ligt aan de geplande activiteiten. We werken met een picto-bord zodat de dagindeling voor de kinderen duidelijk is.
Kwaliteits keurmerk voor Zorgboerderijen
De kwaliteit van de zorg en de veiligheid staan centraal op onze zorgboerderij. Wij hebben het keurmerk 'Kwaliteit laat je zien' behaald waarin deze onderdelen uitgebreid aanbod komen. Er wordt jaarlijks geëvalueerd of alles goed gaat en wat er nog beter kan. Wij kijken kritisch naar onszelf en reflecteren op wat er allemaal gebeurd. Er wordt feedback aan ouders/ verzorgers gevraagd en zo proberen wij onze kwaliteit zo goed mogelijk te waarborgen. Om de drie jaar komt er een auditor kijken op ons bedrijf die een advies schrijft aan de Federatie Landbouw en Zorg die het Keurmerk uitdeeld. Hieronder de conclusie en advies van de laatste audit:
De kwaliteit van onze zorg is anders dan in grote instellingen. Wij (Janneke en Nelleke) begeleiden zelf onze deelnemers, hebben hulp van twee vaste vrijwilligers.
Wij vinden het belangrijk dat de deelnemers in een vertrouwde omgeving hun dagbesteding ontvangen. Wij zien het liefst kleine groepen deelnemers (1-4 deelnemers met één begeleider) en doen wat zijzelf het leukst vinden. De een vindt het leuk om in de tuin te werken, terwijl de ander het liefst de dieren verzorgt. De een wil graag paardrijden, intussen is de ander liever technisch bezig. Wij zorgen er zoveel mogelijk voor, dat onze deelnemers kunnen doen wat ze leuk vinden en er iets van/ over leren.
Daarbij vinden wij het een uitdaging om elke dag iets buiten te ondernemen, ook al is het niet altijd even mooi weer. Er is altijd genoeg te doen en te beleven buiten of in de stal!

Rundvlees
 Wij verkopen rundvlees van onze eigen koeien. Het vlees wordt door slagerij van Harten uit Ter Aar geportioneerd en klaar gemaakt. Daarna gaat het ontzettend vers bij ons de vriezer in en wordt het diepgevroren.
Als u bij ons langs komt of via contact bij ons bestelt, kunt u een vleespakket of losse verpakkingen kopen. 
Voor de vleesverkoop zijn we speciaal open op:
Maandag van 09.00 tot 16.00 uur
Woensdag van 15.00 tot 18.00 uur. 
Zaterdag van 09.00 tot 16.00 uur.
Komen deze tijden u niet uit? Klik hier om via de mail een bestelling te doen. We maken dan een afspraak om de bestelling op te kunnen komen halen. 
Onze koeien lopen in de zomer lekker buiten. De kalfjes worden door hun moeder groot gebracht. Antibiotica wordt alleen gebruikt wanneer een dier echt ziek is. Daarom willen wij ook graag het vlees van onze koeien zelf verkopen. We vinden het zonde als dat in de massaproductie terecht komt.
Eieren
Onze kippen hebben de ruimte en kunnen altijd naar buiten. Met de deelnemers van de zorgboerderij verzorgen wij onze kippen. Zij helpen met het rapen en in dozen doen van de eieren dit is een prettige en nuttige dagbesteding. Daarna gaan de dozen naar ons mini boerderij winkeltje waar we de eieren verkopen.
Openingstijden boerderijwinkeltje:
Voor de verkoop van eieren, jam en andere kleine producten zijn we behalve de zondag alle dagen open van ongeveer 9 uur tot 18 uur. In het winkeltje is het de bedoeling dat u zelfstandig de producten uitkiest en gepast betaald in het daarvoor bestemde geldkistje. Er is niet altijd iemand aanwezig om te helpen of geld te wisselen dus neem gepast geld mee. Wanneer u rundvlees bij ons wilt kopen kijk dan onder het kopje rundvlees voor de openingstijden en andere informatie of klik hier om direct naar deze pagina te gaan.

Stichting Zorgboerderij 'De Hoop'
V.l.n.r.: Menno, Yazir, Marjorie     (foto: Wilko van der Hoorn)
“Ieder mens is uniek, wij gaan voor persoonlijke mogelijkheden & talenten”
De Stichting
"Er is veel arbeid, maar weinig 'helpende handjes' en vermogen".
Stichting Zorgboerderij ‘De Hoop’ is in 2013 opgericht door vrijwilligers. De Stichting heeft als doel om de zorgboerderij voor iedereen toegankelijk te houden. De Stichting probeert de grotere en kleinere wensen, die buiten het budget van de zorgboerderij vallen, te realiseren.
Voorbeelden zijn een jaarlijks kampeerweekendje, inrichtingswensen voor het nieuwe pand, aangepast speelgoed aanschaffen, buitenspeelruimte zodanig inrichten dat er veilige gespeeld kan worden op de boerderij.
Met hulp en creativiteit van deze Stichting, en de mensen die de Zorgboerderij ‘De Hoop’ ondersteunen, worden wensen waargemaakt waarmee de diensten op de zorgboerderij word verbeterd & gewaarborgd. Mede namens de bezoekers van zorgboerderij ‘De Hoop’ danken wij u van harte voor uw ondersteuning van de Stichting.
Hoe gaat de Stichting te werk?
Wij zien het als onze doel om middelen te verwerven om De Zorgboerderij blijvend in staat te stellen het ideaal - de uiteindelijke drijfveer van de bedrijfsmatige ommezwaai - te verwezenlijken: een waardevolle dagbesteding bieden aan de deelnemers en hen zo de gelegenheid geven zich te ontwikkelen binnen hun eigen mogelijkheden binnen de samenleving.
De belangrijkste taak van de Stichting is het werven van fondsen. Dat doen we door het aanschrijven van fondsen en door het aanvragen van subsidies. Daarnaast kijken we of er mogelijkheden zijn voor sponsoring.
Ook zetten we ons in voor het activeren en stimuleren van de vrijwilligersgroep. Daarnaast houden we ons bezig met het werven van nieuwe 'extra handjes' die actief willen zijn voor de zorgboerderij.
Verder willen we ons inzetten voor een zo groot mogelijke naamsbekendheid van de zorgboerderij met alle activiteiten voor de deelnemers.
Wilt u doneren?
Uw gift komt regelrecht ten goede aan de deelnemers! Het zal worden besteed aan ondersteuning en/ of uitbreiding van de activiteiten waarvoor geen financiële vergoeding wordt ontvangen via bijdragen van deelnemers, overheid, gemeente of andere instanties.
Dat kan door een bedrag over te maken op rekeningnummer
NL 88 RABO 0122575237, ten name van 
Stichting Zorgboerderij ‘De Hoop’ te Ter Aar.

Wie zitten in het Stichtingsbestuur?
De Stichting heeft een bestuur met daarin vrijwilligers van Zorgboerderij ‘De Hoop’, bestaande uit:
Yazir Francisca (voorzitter)
Menno van der Ploeg (secretaris)
Marjorie Elsgeest- Keijzer (penningmeester)


Zie hier voor de missie en visie van de stichting.
Contactgegevens
Postadres:
Van Zeggelenplein 170
2032 KG HAARLEM
Telefoon:
06 10503848, secretaris
06 51749888, penningmeester
E-mail:
stichting@zorgboerderijdehoop.nl
Rekeningnummer:
NL 88 RABO 0122575237
Kamer van Koophandel:
58068899
ANBI:
Aangevraagd/ in behandeling.



Contact
Hieronder kunt u de volgende informatie vinden:
Contactinformatie (zie ook de groene kolom rechts)
Openingstijden
Vacatures voor: vrijwilligers en stagiaires.
Contact:
Bent u bij het bezoeken van onze site nieuwsgierig geworden over wat wij hier doen? Of wilt u nog wat extra informatie, of een bestelling in onze winkel plaatsen? Neem contact op middels onderstaand formulier, dan hoort u van ons!
Naam
E-mailadres
Bericht
 Versturen

Openingstijden:
Maandag	09:30 - 15:30	Volwassenen/ouderen
Dinsdag	09:30 - 13:30	Volwassenen/ouderen
Woensdag	13:30 - 19:30	Kinderen
Donderdag	09:30 - 15:30	Volwassenen/ouderen
Vrijdag	gesloten	 
Zaterdag	09:00 - 16:00	Kinderen
Zondag	gesloten	 
 
Vrijwilligers:
Wij kunnen op de zorgboerderij niet zonder vrijwilligers. Het kan natuurlijk wel, maar dan zouden er heel veel klusjes blijven liggen. De boerderij zou er vaak niet netjes uit zien, en de deelnemers zouden minder persoonlijke aandacht krijgen. Wij zijn dan ook ontzettend blij met de mensen die ons komen helpen! Jullie zijn toppers!
Wij zijn opzoek naar één of twee vrijwilligers die het leuk vind(en) om één of twee keer in de maand op zaterdag middag tussen half 2 en half 4 één of twee kinderen te leren technisch bezig te zijn (dit kan van alles zijn als het maar veilig is).
Verder iemand die heel handig is met hout om bijvoorbeeld vogelhuisjes of meubels te maken samen met de kinderen of volwassenen op onze zorgboerderij. Dit zou op verschillende dagen kunnen (maandag, donderdag, zaterdag).
We zoeken voor komend jaar iemand die het leuk vindt één of twee keer in de week te helpen met het onderhouden van onze groente en bloementuinen en die hier enige kennis van heeft.
Als u één van deze vrijwilligers zou willen worden, neem dan hier contact met ons op!
Stagiaires:
Wij begeleiden stagiaires op onze zorgboerderij. Meestal MBO of HBO studenten die een zorggerelateerde opleiding volgen. Wij zijn een door Calibris goed gekeurde stageplaats. Wij begeleiden jaarlijks één of twee stagiaires die minimaal 2 tot 4 dagen in de week stage lopen voor een heel of half schooljaar. Wij kunnen geen plaats bieden voor betaalde werk/leerstages.Onze voorkeur gaat uit naar stagiaires met enige ervaring met het verzorgen van dieren.
Op zaterdag of in vakanties hebben we vanaf februari 2018 weer ruimte voor maatschappelijke stagiaires om op onze zorgboerderij stage te lopen.
We zitten tot Januari 2018 vol voor MBO/HBO stagiaires. Voor de 2e helft van het schooljaar 2017-2018 is er nog plek voor een half jaar stage. 
Vacatures:
Wij hebben momenteel geen vacatures uit staan.

Je kunt ons vinden op:
· Ringdijk 2
· 2461 BZ Ter Aar
· Zuid Holland
· Routebeschrijving
· info@zorgboerderijdehoop.nl
· Janneke Kelder: 06 5159 9589
· Voor informatie over de zorg en aanmeldingen.
· Nelleke Kelder: 06 4155 2764
· Voor informatie over de boerderij en huisverkoop.

